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Pályázat feltételei és menete: 
-Pályázhat bárki, aki 2020 vagy 2021 évben együtt alkotott velünk festőfoglalkozásainkon, alkotótáborainkban vagy Alkotócsomagjainkon keresztül.
-Pályázni Kreatív Kávés programon készült vagy otthoni önálló alkotással lehet.
-Ezt a kitöltött adatlapot kérjük 2021. november 15. hétfő 18h-ig személyesen átadni, vagy elektronikusan visszaküldeni az info@kreativkave.hu e-mail címre „KK Klubkiállítás 2021 Szeged” tárgyú levéllel, csatolt fotóval az alkotásokról (max 1MB/festmény).
-A pályázati díj 3000ft/fő, melyet 2021. november 15-ig kérünk kiegyenlíteni, ezzel érvényes a pályázat. Befizetésének módjai:
	-személyesen alkotóprogramjainkon
-kártyás fizetéssel weboldalról a pályázat eseményénél történő „jegyvásárlással”, vagy
-utalás esetén a megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni a nevet és „KKK 2021”. utalás indítása: Tajthy Gabriella, CIB Bank 10700763-69680557-51100005)
A beküldött alkotások fotói első körben elektronikus szűrőn vesznek részt 2021. november 15. és november 30. között. A kiválasztott festményekről értesítést küldünk. Figyelem! Csak akasztóval ellátott festmények kiállítására nyílik lehetőség. (Dísztárgyakat, szobrokat sajnos nem tudunk elhelyezni.)
A zsűri által továbbjuttatott pályázati anyagot - kiállításra kész formában, akasztóval (kerettel) és hátoldalon névvel, telefonszámmal és képcímmel ellátva a kihirdetett kiállítás-berendezési időpontban kérjük eljuttatni a Szent-Györgyi Albert Agórába, 6722 Szeged, Kálvária sgt. 23.
Kiállítás berendezése tervek szerint: 2021. december 10-11.
Kiállítás megnyitó: Idén online formában fogunk bejelentkezni a helyszínről, a korábbi években megszokott személyes részvételes Megnyitót idén nem rendezünk.
Kiállítás megtekinthető: 2022. január 25-ig.
A kiállított alkotások a bontási napon vehetők át az Agórában, ennek pontos időpontját a kiállítókkal később pontosítjuk.
Jelen pályázati adatlap aláírásával hozzájárulok:
· a pályázati adatlapon illetve a mellékletben általam megadott adatok közzétételéhez és azok a Kreatív Kávé saját honlapjain, közösségi felületein történő megjelentetéshez
· a pályázatban általam benyújtott festményről, illetve a megnyitón, kiállításon és kapcsolódó eseményeken rólam történő fotók készítéséhez és Kreatív Kávé felületein történő megjelentetéshez.
Jelen pályázati adatlap aláírásával kijelentem, hogy a pályáztatásra kerülő alkotás harmadik személy jogait nem sérti.
Kelt: 	, 2021.  	
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