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Pályázat menete: 
-Ezt a kitöltött adatlapot kérjük 2020. február 17. hétfő 18h-ig személyesen átadni, vagy elektronikusan visszaküldeni az info@kreativkave.hu e-mail címre „KK Klubkiállítás 2020 Budapest” tárgyú levéllel, csatolt fotóval az alkotásokról.
-A pályázati díj 4000ft/fő, melyet 2020. február 17-ig kérünk kiegyenlíteni, ezzel érvényes a pályázat. Befizetésének módjai:
	-személyesen alkotóprogramjainkon
-kártyás fizetéssel weboldalról a pályázat eseményénél történő „jegyvásárlással”, vagy
-utalás esetén a megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni a nevet és „KKK 2020 Bp”. utalás indítása: Tajthy Gabriella, CIB Bank 10700763-69680557-51100005)
A beküldött alkotások fotói első körben elektronikus szűrőn vesznek részt 2020. február 17-24. között. A kiválasztott képekről/szobrokról/dísztárgyakról értesítést küldünk.
[bookmark: _GoBack]A zsűri által továbbjuttatott pályázati anyagot - kiállításra kész formában, akasztóval (kerettel) és hátoldalon névvel, telefonszámmal és képcímmel ellátva a kihirdetett kiállítás-berendezési időpontban kérjük eljuttatni a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 1138 Budapest, Dagály u. 9. címre. Szobrok és egyéb dísztárgyak kiállítására üveg vitrinek állnak rendelkezésre.
Kiállítás berendezése: pontos időpont később
Kiállítás megnyitó: pontos időpont később
Kiállítás megtekinthető: 2020. március végéig.
A kiállított alkotások a bontási napon vehetők át a könyvtárban, ennek időpontját később pontosítjuk.

Jelen pályázati adatlap aláírásával hozzájárulok:
· a pályázati adatlapon illetve a mellékletben általam megadott adatok közzétételéhez és azok a Kreatív Kávé saját honlapjain, közösségi felületein történő megjelentetéshez
· a pályázatban általam benyújtott festményről, illetve a megnyitón, kiállításon és kapcsolódó eseményeken rólam történő fotók készítéséhez és Kreatív Kávé felületein történő megjelentetéshez.
Jelen pályázati adatlap aláírásával kijelentem, hogy a pályáztatásra kerülő alkotás harmadik személy jogait nem sérti.
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