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Pályázat feltételei és menete: 
-Pályázhatsz kiállítóként, ha 2022-2023-ban részt vettél (bármilyen helyszínünkön) Kreatív Kávé foglalkozáson, alkotótáborunkban, vagy együtt alkottál velünk Alkotócsomagjainkon keresztül.
-Jelentkezni Kreatív Kávés programon készült alkotással, vagy otthoni önálló munkával lehet!
-Ezt a kitöltött adatlapot kérjük 2023. április 25. kedd 18h-ig személyesen átadni, vagy elektronikusan visszaküldeni az info@kreativkave.hu e-mail címre „KK Kiállítás 2023 Budapest” tárgyú levéllel, csatolt fotóval az alkotásokról (max 1MB/festmény).
-A pályázati díj 5000ft/fő, melyet 2023. április 25-ig kérünk kiegyenlíteni, ezzel érvényes a pályázat. Befizetésének módjai:
	-személyesen alkotóprogramjainkon
-kártyás fizetéssel weboldalról a pályázat eseményénél történő „jegyvásárlással”, vagy
-utalás esetén a megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni a nevet és „KKK 2023 BP”. utalás indítása: Tajthy Gabriella, CIB Bank 10700763-69680557-51100005)
A beküldött alkotások fotói első körben elektronikus szűrőn vesznek részt 2023. április 25-30. között. A kiválasztott festményekről/szobrokról értesítést küldünk. Figyelem! Csak akasztóval ellátott festmények kiállítására nyílik lehetőség. Szobrok és egyéb dísztárgyak kiállítására üveg vitrinek állnak rendelkezésre.
A zsűri által továbbjuttatott pályázati anyagot - kiállításra kész formában, akasztóval (kerettel) és hátoldalon névvel, telefonszámmal és képcímmel ellátva (állagmegóvó csomagolásban) a kihirdetett kiállítás-berendezési időpontban (vagy pár nappal előbb) kérjük eljuttatni a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 1138 Budapest, Dagály u. 9. címre (a könyvtár nyitvatartási idejében).
Kiállítás berendezése tervek szerint: 2023. május 11. csütörtök 9h-tól, délelőtt.
Kiállítás megnyitó: 2023. május 12. péntek 17h.
Kiállítás megtekinthető: 2023. június 12-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.
A kiállított alkotások a bontási napon (2023. június 13. délelőtt) vehetők át a könyvtárban, ennek pontos időpontját a kiállítókkal később pontosítjuk.
Amennyiben a kiállítás meghosszabbításra kerül augusztus végéig, maradhat(nak)-e a helyszínen alkotásod/alkotásaid?        Igen        Nem
Jelen pályázati adatlap aláírásával hozzájárulok:
· a pályázati adatlapon illetve a mellékletben általam megadott adatok közzétételéhez és azok a Kreatív Kávé saját honlapjain, közösségi felületein történő megjelentetéshez
· a pályázatban általam benyújtott festményről, illetve a megnyitón, kiállításon és kapcsolódó eseményeken rólam történő fotók készítéséhez és Kreatív Kávé felületein történő megjelentetéshez.
Jelen pályázati adatlap aláírásával kijelentem, hogy a pályáztatásra kerülő alkotás harmadik személy jogait nem sérti.
Kelt: 	, 2023.  	
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